
Relação da Ordem do Dia – Sessão Ordinária de 04.06.2024. 

Requerimento nº 086/24, do Ver. Aldo Gregory, propondo 

que seja oficiado a Oi, solicitando que seja realizado o 

conserto dos telefones públicos (orelhões) localizados 

nos seguintes endereços: na rua Othelo Rosa, em frente 

ao Instituto Estadual de Educação Pereira Coruja; na rua 

Marechal Deodoro, na Lagoa Armênia, em frente ao Hospital 

São José; na rua Leonel Teodorico Alvim, em frente à 

Escola Pastor Dohms; na rua Antônio Porfírio da Costa, 

em frente à empresa MOTASA; e na rua José Porfírio da 

Costa, em frente ao Esporte Clube Pinheiros. Caso o 

conserto seja impossível ou o equipamento seja 

inservível, desde já, solicitamos a retirada desses 

"orelhões", pois é um tipo de equipamento de comunicação 

que a Sociedade não mais se utiliza em virtude do avanço 

tecnológico com a chegada dos telefones celulares. Além 

do anteriormente relatado, informamos que esses 

equipamentos (orelhões) só atrapalham as calçadas 

públicas e ocasionam alguns acidentes com os pedestres. 

Também dizemos que os mesmos "enfeiam" o cuidado 

paisagístico que o Poder Público Municipal tanto busca 

em nossa Comunidade. – Em discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 087/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a Aegea/Corsan, solicitando informações 

se há previsão para a religação da água na comunidade da 

Beira do Rio, haja vista que já se passaram 33 dias da 

inundação e a comunidade segue sem o serviço, bem como 

as providências já estabelecidas. – Em discussão. – Em 

votação. 

 
Requerimento nº 088/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado à empresa Aegea/Corsan, solicitando que 

restabeleça as ligações locais das economias vigentes 

destruídas pela inundação até as residências, sem ônus 

aos moradores das comunidades atingidas pelas cheias. – 

Em discussão. – Em votação. 

 



Requerimento nº 089/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a RGE, solicitando informações sobre o 

restabelecimento da rede elétrica na comunidade da Beira 

do Rio, haja vista que já se passaram 33 dias da inundação 

e a comunidade segue sem o serviço. – Em discussão. – Em 

votação.  

 

Requerimento nº 090/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a RGE, solicitando que restabeleça as 

ligações locais das economias vigentes destruídas pela 

inundação até as residências sem ônus aos moradores das 

comunidades atingidas pelas cheias, com a 

disponibilização dos postes com medidores, fios e mão de 

obra, bem como o religamento da energia. – Em discussão. 

– Em votação. 

 

Requerimento nº 091/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a Aegea/Corsan, solicitando 

ressarcimento aos usuários pelos danos causados a suas 

propriedades devido ao grande período sem os serviços 

prestados pelas concessionárias. – Em discussão. – Em 

votação. 

 

Requerimento nº 092/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a RGE, solicitando ressarcimento aos 

usuários pelos danos causados a suas propriedades devido 

ao grande período sem os serviços prestados pelas 

concessionárias. – Em discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 093/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a Aegea/Corsan, solicitando informações 

sobre o plano de ação, para manutenção do atendimento a 

comunidade para que o serviço não seja interrompido em 

eventos climáticos futuros. E quais as providências já 

foram tomadas pela concessionária. – Em discussão. – Em 

votação. 

 

 



Requerimento nº 094/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a RGE, solicitando informações sobre o 

plano de ação que será realizado no município de Taquari, 

para manutenção do atendimento a comunidade, para que o 

serviço não seja afetado ou interrompido em eventos 

climáticos futuros e/ou restabelecido com maior 

celeridade e quais as providências que já foram tomadas 

pela concessionária. – Em discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 095/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a RGE, solicitando isenção da tarifa 

por 3 meses aos atingidos pelas cheias. – Em discussão. 

– Em votação. 

 

Requerimento nº 096/24, do Ver. Leandro da Rosa, propondo 

que seja oficiado a Aegea/Corsan, solicitando a isenção 

da tarifa, por 3 meses, aos atingidos pelas cheias. – Em 

discussão. – Em votação. 

 

Requerimento nº 097/24, do Ver. Felipe dos Reis, propondo 

que seja formada comissão, com a finalidade de participar 

do curso “Atuação em casos de desastres naturais, 

estratégias de atendimento e assistência às vítimas e 

gestão de recursos em situação de crise”, promovido pela 

INLEGIS, a realizar-se no período de 11 a 14 de junho do 

corrente, em Porto Alegre-RS. – Em discussão. – Em 

votação. 

 

Requerimento nº 098/24, do Ver. José Harry, propondo que 

seja construído um monumento em homenagem aos voluntários 

que atuaram no auxílio dos atingidos pela enchente do Rio 

Taquari em Maio/2024. – Em discussão. – Em votação. 

 
 

Moção n° 006/24, do Ver. Aldo Gregory e outros – “Moção 

de apelo à drenagem e desassoreamento no Rio Taquari, 

objetivando a redução do impacto das cheias”. – Em 

discussão. – Em votação. 

 



Moção nº 007/24, do Ver. Felipe dos Reis e outros – “Moção 

de apoio para anistia das parcelas da dívida Pública do 

Estado do Rio Grande do Sul com a União”. – Em discussão. 

– Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.875/24, do Executivo, que “Autoriza 

o Poder Executivo a celebrar convênio e repassar recursos 

a Associação Taquariense de Saúde, e dá outras 

providências”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.876/24, do Executivo, que “Altera 

disposições da Lei n° 1.720, de 31 de dezembro de 1997 e 

dá outras providências”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.877/24, do Executivo, que “Altera 

redação do Art. 2° da Lei n° 3.651, de 13 de dezembro de 

2013”. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.878/24, do Executivo, que “Altera 

redação do Art. 5° da Lei n° 4.449, de 28 de julho de 

2021, e dá outras providências”. – Em discussão. – Em 

votação. – Em discussão. – Em votação. 

 

 

Projeto de lei nº 5.879/24, do Executivo, que “Autoriza 

o Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a 

Associação Pequenos Notáveis”. – Em discussão. – Em 

votação. 

 


